

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analni prstenac 9cm**

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0086

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet neizmernog uživanja i eksperimentisanja! Predstavljamo vam našu najnoviju igračku za odrasle - **Analni prstenac 9cm**. Ovaj proizvod je savršena kombinacija elegancije, funkcionalnosti i bezbednosti koja će obogatiti vašu intimnu kolekciju i omogućiti vam da istražite nove dimenzije zadovoljstva.

Urađeni od visokokvalitetnog TPE materijala, **Analni prstenac 9cm** pruža izuzetan osećaj na dodir. Njegova glatka površina omogućava lako korišćenje, dok istovremeno garantuje će da vaša koža bude zaštićena i zadovoljna. Njegova dužina i prečnik su pažljivo dizajnirani da obezbede savršeno prianjanje, a kompaktna težina čini ga savršenim izborom za duge i nezaboravne sesije.

Zamislite trenutke kada možete istražiti svoje granice bez ikakvih ograničenja. **Analni prstenac 9cm** je potpuno vodootporan, što vam otvara vrata ka novim avanturama. Bilo da se opušate u kadi ili uživate pod tušem, ovaj prstenac će vam pružiti slobodu da istražujete nove senzacije bez brige.

Osim što je estetski privlačan sa svojom prozirnom bojom koja dodaje dozu elegancije svakom trenutku, **Analni prstenac 9cm** je takođe kompatibilan sa svim vrstama intimnih lubrikanata. Ova funkcionalnost osigurava da vaše iskustvo bude ne samo prijatno, već i sigurno. Ne morate se brinuti o tome da li će vaš izbor lubrikanta uticati na vašu igračku - sve za maksimalno uživanje.

Brend NS Toys poznat je po svojoj posvećenosti kvalitetu i sigurnosti, a **Analni prstenac 9cm** nije izuzetak. Ovaj proizvod prošao je rigorozne provere kako bi osigurao da možete istraživati svoje intimne fantazije sa potpunim poverenjem. Uživajte u momentima slobode, istražujući vlastitu seksualnost na način koji vam najviše prija.

Kupovina kod nas je jednostavna i diskretna. Razumemo koliko je važno da vaši intimni trenuci

ostanu samo vaši. Zato nudimo potpunu anonimnu dostavu na vašu adresu, omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na svoje uživanje. Naša online prodavnica koristi najnovije zaštitne mere kako bi osigurala vašu privatnost tokom kupovine.

Ne propustite priliku da dodate **Analni prstenac 9cm** u svoju kolekciju. Pružite sebi ili svom partneru nezaboravno iskustvo koje može promeniti vaše poglede na intimnost i zadovoljstvo. Ovaj prstenac je savršen način da uronite dublje u svet strasti i novih senzacija.

Posetite našu online prodavnicu već danas i otkrijte zašto je **Analni prstenac 9cm** pravi izbor za vas. Ne čekajte više - vaše putovanje ka novim nivoima uživanja počinje ovde. Kada jednom iskusite sve blagodeti ove igračke, nećete se moći zasititi. Dodajte ga svojoj kolekciji već danas i uživajte u svakom trenutku.

## Deklaracija

Model:	Analni prstenac 9cm NSTOYS0086
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Prozirna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447090226
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------